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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2005 DA CÂMARA TÉCNICA DE 
PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO – CT-PAS.  
 
Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e cinco, realizou-se a segunda reunião ordinária do 
ano de 2005 da Câmara Técnica de Planejamento, Avaliação e Saneamento – CT-PAS, do Comitê da 
Bacia Hidrográfica do Pontal do Paranapanema – CBH-PP, na sede do DAEE, onde estiveram 
presentes representantes dos segmentos: Estado: DEPRN (Luis Fernando de Jesus Tavares), DAEE 
(Emerson Sampieri Burneiko), CESP (Washington Luiz de Azevedo Geres), SABESP (Dejair José 
Zampieri) e SAA/CATI/E.D.R de Presidente Prudente (Yassuyuki Horio). Sociedade Civil: AERPP 
(Valter José Crepaldi Ganâncio), SINDICATO RURAL DE PRESIDENTE BERNARDES (Wilson 
Antônio de Barros), SEESP (Dalton Thadeu de Mello) e APOENA (Aílton Nonato). Municípios: 
PRESIDENTE VENCESLAU (Minoru Naemuma), MARTINÓPOLIS (Carlos Alberto Moreira Ferri), 
PRESIDENTE EPITÁCIO (Luiz Antônio Raizzaro), SANDOVALINA (Fábio Yukio Ogassawana), 
REGENTE FEIJÓ (Sérgio Tunis Martins), TEODORO SAMPAIO (Éber José Soragi), SANTO 
ANASTÁCIO (Fernando Inague), PIQUEROBI (Claudemir A. M. Garcia), PRESIDENTE PRUDENTE 
(Mônica Kurak Lombardi) e os convidados, Adilce A. M. Fabrão (DAEE/Dracena), Sandro Roberto 
Selmo (DAEE/CBH-PP), André de Oliveira Silva (DAEE), José Enóe Laperuta (PRESIDENTE 
PRUDENTE), Osvaldo Massacazu Sugui (DAEE) e Julieta Félix Duela (ASSOCIAÇÃO ECOLÓGICA 
ARARAJUBA). Devido à ausência do coordenados da CT-PAS Luiz Antônio Raizzaro a reunião é 
iniciada pelo Senhor Dejair José Zampieri, vice-coordenador da CT-PAS, com a leitura da ATA da 
reunião anterior. Apos ser lida por todos a representante da Prefeitura Municipal de Presidente 
Prudente Mônica Kurak Lombardi solicita que seu nome seja alterado por estar escrito de maneira 
incorreta. Em seguida a ATA da reunião anterior é colocada em votação e não havendo 
manifestações é aprovada por todos. Após a aprovação da ATA o Senhor Sandro Roberto Selmo, 
Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP faz a leitura da Minuta da Deliberação CBH-PP 059/03 para 
que os participantes da reunião possam comparar as mudanças ocorridas com a Minuta da 
Deliberação CBH-PP 068/05 que foi entregue nas pastas que contem o material utilizado na reunião. 
Neste momento registra-se a presença do coordenador da CT-PAS o Senhor Luiz Antônio Raizzaro, e 
este passa a conduzir a reunião. Prosseguindo a reunião, é dado início as discussões para definição 
dos critérios para priorização e hierarquização dos Recursos FEHIDR0 2005. O Senhor Valter José 
Crepaldi propõe que a CT-PAS consulte a CT-AI para que esta verifique se uma deliberação do 
COFEHIDRO pode anular uma lei do Plano Estadual de Recursos Hídricos. Prosseguindo os 
participantes da reunião dão início a discussão da Minuta da Deliberação CBH-PP068/05 que aprova 
diretrizes e critérios e estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos 
para utilização dos Recursos do FEHIDRO, O Senhor Crepaldi propõe que altere o parágrafo único 
do artigo 2º onde se lê; Projeto Regional de Gestão, Planejamento “e” Educação Ambiental, passar 
para “ou” Educação Ambiental. Em seguida os participantes definem quais projetos serão prioridades 
e fazem a pontuação dos empreendimentos, com as alterações conforme nova Minuta em anexo. 
Após as definições o Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP Sandro Roberto Selmo propõe que 
seja realizada uma nova reunião para o dia 28/03/05 para dar continuidade as discussões sobre a 
Deliberação CBH-PP 068/05, sendo que os presentes concordam. Em seguida o coordenador Luiz 
Antônio Raizzaro agradece a presença de todos e encerra a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu, 
André de Oliveira Silva, Secretário “ad-hoc”, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será 
assinada por quem de direito. Presidente Prudente, 14 de março de 2005. 
   
 

André de Oliveira Silva 
Secretário da CT-PAS “ad-hoc” 

Luiz Antônio Raizzaro 
Coordenador da CT-PAS 

 
 


